Советник по Зиг-загу на основе зон НКЗ
1. Торговая идея.

Ордера выставляются на пробой зоны НКЗ 0.25 в расчете на доход до следующей зоны НКЗ 0.5. 

Пример:
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После того, как откроется ордер на покупку, мы выставляем отложенный ордер на продажу. По мере движения цены вверх уровень открытия отложенного ордера на продажу будет тоже корректироваться (подниматься). 

Также необходимо скорректировать уровень стопа по открытому ордеру на покупку таким образом, что бы он совпадал с уровнем открытия по отложенному ордеру на продажу.

Видно что на приведенном примере мы получил стоп по покупке:

[image: image2.png]Hi 0.5 - 13400, [1.08565 - 1.08431] |





Зато по продаже будет профит.

Для удобства разметки можно использовать зиг-заг, с настройками длины луча – такими как зона НКЗ (0.25). Тогда Отложенный ордер нужно будет выставлять на последнем луче зиг-зага, в противоположную сторону его движения.

Пример с зиг-загом:
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Я использую зигзаг: AlexSTAL_ZigZagProf с параметром:
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Этот индикатор прикреплен к заданию

2. Отступы и методика расчета уровней.
Работа ведется только отложенными ордерами. Отложенный ордер выставляется на растущем луче зиг-зага, в противоположном направлении его росту.
Для расчетов нам понадобятся такие параметры:

NKZ0.25 и NKZ0.5 (эти величины задаются в настройках советника, в пунктах)
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Далее понадобится ZonaNKZ0.25, это расчетная величина = NKZ0.25 * 0,1 (т.е. 10 процентов от величины NKZ0.25)
И наконец отступы для расстановки ордеров, назовем этот параметр Zazor.
А для ордеров в покупку дополнительно еще надо учитывать Spred.

Схематично (для ордера на покупку) изобразил на рисунке:
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Приведу формулы для расчета уровней в покупку (расчет проводится от «нулевой точки»):

BuyStop = NKZ0.25 + ZonaNKZ0.25 + Zazor + Spred

SL = – Zazor

TP = NKZ0.5 – Zazor

Для расстановки ордера в продажу используем схему:
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Расчет уровней для продажи:

SellStop = – NKZ0.25 – ZonaNKZ0.25 – Zazor

SL = +Zazor + Spred

TP = – NKZ0.5 + Zazor + Spred

3. Объем позиции для первой сделки.

Объем рассчитывается исходя из заданного процента потерь к балансу. 
Для упрощения расчета можно взять стоп равным: NKZ0.25+10%
Если удобно, можете использовать эту формулу:

[image: image8.png]Puck B gosnapax
Pasmep toTa= —————————————
Tluanaszon m.cromna * CTONMOCTE MyHKTa




или если расписать расчет Риска в долларах, то:
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,

где Диапазон п.стопа = NKZ0.25+10%
4. Объем позиции для второй и далее сделки.

Когда выставляется отложенный ордер противоположный открытому, его объем увеличивается на коэффициент, т.е.

Объем отложенного = Объем открытого*Кmulti
Если открытый ордер закрывается по тейкпрофиту, объем отложенного уменьшается до начального. Т.е. цикл начинается сначала.

5. Перечень параметров советника.
NKZ0.25

NKZ0.5

ZonaNKZ0.25

Zazor

Spred

Риск%

Кmulti
